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ОПТИМІЗАЦІЯ ФОРМ НАВЧАННЯ СТУДЕНТІВ ТА ЛІКАРІВ-ІНТЕРНІВ В 

УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ

Т. Ф. ЛЮБАРЕЦЬ

Кафедра загальної практики (сімейної медицини)
Національний медичний університет ім. О. О. Богомольця

Питання забезпечення потреби суспільства кваліфікованими фахівцями медичної галузі, 
зокрема лікарями загальної практики (сімейної медицини), які є первинною ланкою надання 
медичної допомоги, на сьогодні є надзвичайно актуальним. З урахуванням умов воєнного ста-
ну і знаходження частини студентів та лікарів-інтернів в різних регіонах України і за кордоном, 
необхідно адаптувати навчальний процес для максимальної його ефективності з урахуванням 
спектру сучасних технологій навчання у закладах вищої освіти [1].

Адаптація форм навчання студентів та лікарів-інтернів за спеціальністю «загальна прак-
тика (сімейна медицина)» грунтується на чинних нормативних документах: Закону України 
“Про вищу освіту” (№ 1556-VII від 01.07.2014 р.), Закону України “Про Національну програму 
інформатизації” (№ 74/98-ВР від 01.08.2016 р.), Стратегії розвитку інформаційного суспільства 
в Україні (схвалена Кабінетом міністрів України 15.05.2013 р. № 386-р), Листа МОН України 
“Про функціонування галузі освіти в умовах воєнного стану” від 01.03.2022 р. № 1/3315-22. 
Керівництвом Національного медичного університету (НМУ) імені О. О. Богомольця протягом 
періоду воєнного стану розроблено та запроваджено ряд нормативних документів, які дозволя-
ють забезпечити саме високу якість вик ладання профільних дисциплін, у тому числі – загаль-
ної практики (сімейної медицини), одним з яких є Наказ № 670 від 17.08.2023 «Про організацію 
навчального процесу для вітчизняних студентів 1-6 курсів денної (очної) форми навчання в 
осінньо-зимовому семестрі 2023-2024 навчального року за аудиторною формою навчання» [2]. 
Відповідно до Наказу № 670, протягом 2023-2024 навчального року в НМУ передбачається 
проведення занять (лабораторних, практичних, семінарських) та контроль академічної успіш-
ності за аудиторної форми навчання, у дистанційному форматі планується проведення лекцій-
них занять. З урахуванням територіального знаходження частини студентів, на дистанційну 
(змішану) форму навчання мають право студенти, які проходить службу у лавах Збройних Сил 
України та формуваннях сил оборони, або ті, які офіційно перебувають за кордоном і мають 
відповідні документи, що підтверджують дозвіл на знаходження за межами України. Відповід-
но до Наказу № 670 створено робочу групу, яка забезпечуватиме навчання та імплементацію 
в практику алго ритму дії за оголошення сигналу «Повітряна тривога» для студентів та викла-
дачів протягом провадження поточного навчального процесу. 
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